



# 你的孤单 我们的牵挂

昨日本报联合省希望工程办公室为肥西聚星留守儿童送去礼物和“健康”



昨日,在“六一”儿童节前夕,为了让这些生活在偏僻村庄里的孩子能够度过一个快乐的儿童节,市场星报社联合省希望工程办公室,带着社会各界送来的爱心,来到肥西县聚星中心学校。

我们给孩子们带去了书籍和体育用品,同时也给孩子们做了简单的身体检查,为孩子们放映了精彩的动画片……所有的一切只为了告诉留守的孩子们:你们并不孤单。



孩子们开心地看电影

## 精神食粮: 图书、文具、 体育用品送给孩子

连日来,本报策划并联合省希望工程办公室推出的“儿童节,他们更需要礼物”系列报道,引起了强烈反响,社会各界鼎力支持,爱心企业、爱心人士纷纷参与。

昨天一大早,在合肥市庐阳区城管局环卫中心提供的大巴车支持下,市场星报带着社会各界的爱心礼物,驱车60多公里赶到了肥西县聚星中心学校。

这些礼物中,有安徽省希望工程办公室联合市场星报捐赠的爱心图书,有合肥市庐阳区杏林街道办事处为孩子们准备的跳绳、乒乓球拍、跳棋、羽毛球拍等体育用品,还有很多其他爱心单位准备的文具、玩具……这些都是为留守儿童增长知识、扩大视野提供更多的关爱和帮助。

“留守儿童的父母常年在外打工,使这些孩子缺少温情和关爱,希望社会各界的关注,能让父母不在身边的留守儿童感受到家的温暖,过一个快乐的儿童节,也希望孩子们能健康成长、好好学习。”这是所有爱心单位的共同心愿。

## 梦想成真: “谢谢同龄人的礼物”

“看到你们又来了,我真的好开心。”解明慧看到记者出现在校园里,忍不住开心地跳起来。

自从上次将明慧的六一心愿刊登之后,合肥市南门小学的一位小朋友在父亲的陪伴下,捐出了自己心爱的学习机,这也是明慧渴望已久的礼物。“我真的能拥有这台学习机吗?太好了!我一定会好好学习的!”在听到这台学习机是一位同龄人专门送给自己的时,懂事的明慧还拜托记者,一定要谢谢这位小朋友。

“我们什么时候可以拿到礼物啊?”“书好看吗?是什么书呀?”其他还没有拿到礼物的孩子急切地问,眼神里满是期待。即使比城里的同龄人懂事,但他们毕竟还是些孩子,渴望的语气“出卖”了他们最真实的愿望。

## 纯真笑容:“第一次在节日里聚在一起看电影”

一间有些破旧的教室,昨日临时充当了一回电影放映室。聚星中心学校一、二年级的孩子,在大屏幕上观看了动画片《新地道战2》。

由于位置不够,放映室后排的男生一个个都站了起来,聚精会神地盯着大屏幕,电影情节放到有趣的地方,孩子们也不时地爆发出欢乐的笑声。

“电影很有趣,而且这是我们第一次在‘六一’的时候一起看电影,感觉很新鲜。”一年级的卫伟萌跟记者说话还显得有一点害羞。他告诉记者,平时大

## 健康体检:“原来刷牙还需要注意那么多”

合肥市第二人民医院和合肥市口腔医院的医生们给孩子们进行了体检,口腔医院的医生还为孩子们普及了口腔卫生知识。

“以前完全不知道刷牙还需要注意那么多,今天真的是收益良多。”接受体检的黄华东,虽然今年已上了六年级,但是却仍然很瘦小,并不像14岁的孩子。据合肥市第二人民医院的医生介绍,这可能和长期缺乏营养有关。



合肥市口腔医院的医生在教孩子们如何正确刷牙



合肥市第二人民医院的医生在认真为孩子们进行体检

屏幕只有上课的时候才会用到,希望以后有更多的机会和大家一起看动画片。

“一大早就来了,就是想给孩子们看场免费的动画片。我们带来了专业的设备和专业的播放人员,选择播放的也是我们特别挑选适合孩子们观看的有趣电影。我们希望在节日里给这些孩子们带来快乐。”看着孩子们心满意足的表情,合肥市电影发行放映有限公司、合肥市金穗农村数字电影院线有限公司负责人范永诚也欣慰起来。

合肥市第二人民医院的医生唐敏告诉记者,在对孩子们的心肺进行了简单的检查之后,虽然没有发现明显异常,但是很大一部分孩子都是缺少营养,十分消瘦。

而合肥市口腔医院的医生谢珍也说,在检查过程中,发现很多孩子对牙齿的保健意识完全没有,都不真正明白该怎样刷牙,大多数孩子的牙齿都有牙外伤、牙不齐以及蛀牙等问题。

## 天真无邪: “在属于自己的节日里 表演最开心”

每年的六一,聚星中心学校都会准备一台小小的联欢会。在有些简陋的小礼堂里,孩子们表演了《蜗牛》、《江南style》、《我爱洗澡》、《虫儿飞》等一系列歌舞节目。

上一年级的徐文丽上次就和记者碰过面,她昨天表演的节目是歌舞《虫儿飞》。“上台表演紧张吗?”记者在她候场的时候悄悄问。小文丽还是和上次一样,抿着嘴唇羞涩地点头,扑闪着大眼睛,眼神里满是期盼。

“姐姐好,我们是二年级二班的,我们要表演的节目是《我爱洗澡》。”一群穿着漂亮演出服的小姑娘们自告奋勇地向记者介绍。孩子们告诉记者,虽然没有机会去少年宫学舞蹈,但她们都很爱跳舞。“为了这个节目,我们准备了好久呢!”

孩子们说,在属于自己的节日里表演喜欢的节目,是最开心的事。

张妍 金雨竹 朱晓洁 周燕 费帆  
记者 徐涛 李皖婷 俞宝强/文  
程兆/图

## 爱心榜

- 安徽省希望工程办公室
- 合肥百大集团商业大厦
- 合肥市第二人民医院
- 合肥市口腔医院
- 安徽济民肿瘤医院
- 合肥市庐阳区城管局环卫中心
- 合肥市庐阳区杏林街道办事处
- 合肥市稻香村小学
- 合肥市电影发行放映有限公司
- 合肥市金穗农村数字电影院线有限公司
- 合肥科学岛实验中学
- 星报小记者代表(以上排名不分先后)